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Το Kids Summer Camp έγινε θεσμός!

Φέτος πραγματοποιήθηκε η δημιουργία του KSC με μεγάλη
επιτυχία! παιδιά διαφόρων ηλικιών παρακολούθησαν επί δύο
εβδομάδες τον Ιούνιο τις δραστηριότητες που είχαν
σχεδιαστεί για το summer camp!

Η επιτυχία συμπυκνώνεται στους παρακάτω λόγους:

1. Στις καλά οργανωμένες δραστηριότητες του προγράμματος
που κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον των παιδιών και τα
παρακίνησαν να ασχοληθούν ενεργά.

2. Οι στόχοι που είχαμε θέσει υλοποιήθηκαν και
αναπροσαρμόστηκαν για να καλύψουμε τις ανάγκες των νέων
campers που εντάχθηκαν στην παρέα μας.

3. Η ενέργεια και η εμπειρία των ειδικών εκπαιδευτών σε κάθε
τομέα ήταν εμφανής και η προσαρμοστικότητα των παιδιών
εκπληκτική.

4. Η ευελιξία του προγράμματος αλλά και η συνοχή της κάθε
ομάδας βοήθησαν να δημιουργηθεί ένα φιλικό, ασφαλές και
ευχάριστο κλίμα που βοηθάει τα παιδιά να αναπτύξουν τις
δεξιότητές τους και να ανακαλύψουν και άλλες πτυχές του
εαυτού τους.

5. Η ατομική και ομαδική προσοχή και υποστήριξη σε κάθε
παιδί ξεχωριστά αλλά και σε όλους μαζί βοήθησε στην συνοχή
και εξέλιξη της δυναμικής των ομάδων.

6. Το κέφι, η ανεμελιά, η χαρά και ο ενθουσιασμός που
διαπνέουν κάθε δραστηριότητα / παιχνίδι είναι τα στοιχεία
που αφθονούν στη διάρκεια της μέρας.

Συνεχίζουμε δυναμικά να εμπνέουμε τα παιδιά και να
προσφέρουμε ποιοτικό χρόνο και χώρο για να ξεδιπλώσουν τα
ταλέντα τους και να αποκτήσουν περισσότερη εμπιστοσύνη και
αυτοπεποίθηση. Υποσχόμαστε την επόμενη καλοκαιρινή
περίοδο να επιστρέψουμε ακόμα καλύτεροι!



Ο θεσμός του QLS  international Debate Festival μας χάρισε και φέτος
μία νίκη στο ανώτατο επίπεδο του C2 και ένα βραβείο για τον
καλύτερο ομιλητή το σχολείο μας για αυτήν την περίοδο. O Ιωάννης
Σωτηρόπουλος, μαθητής του επιπέδου C2 (Proficiency) ανέδειξε το
ταλέντο του ρητορικού λόγου που τον διακρίνει αφού μίλησε
άπταιστα και άνετα με σωστά επιχειρήματα και υποστήριξε τις
απόψεις της ομάδας του με σιγουριά και αυτοπεποίθηση. Η σωστή
και συνεχής προφορά του λόγου και η επιχειρηματολογία στην
αγγλική γλώσσα του χάρισε το βραβείο του καλύτερου ομιλητή.

Το σχολείο μας αγκαλιάζει τέτοιες αξιέπαινες πρωτοβουλίες του
QLS που ενδυναμώνουν την αυτοπεποίθηση και την κριτική σκέψη
των παιδιών γιατί προσφέρουν ασύγκριτα πλεονεκτήματα και οφέλη
στους συμμετέχοντες. Κάθε χρόνο λαμβάνουμε μέρος και στα τρία
επίπεδα (Β1, Β2 C2) προσπαθώντας να εμπνεύσουμε τους μαθητές να
ασχοληθούν με θέματα συζήτησης και να υποστηρίξουν τις απόψεις
τους με σεβασμό στους συνομιλητές τους αλλά και με θάρρος στην
έκφραση των απόψεών τους. H ανάλυση των θεμάτων γίνεται μέρος
της διδασκαλίας αφού διευρύνουν τον νου των παιδιών και
αποτελούν πρόκληση για τον διάλογο και αντίλογο. Προτρέπουμε
τους μαθητές μας να λαμβάνουν μέρος στο Debate festival για να
ξεπεράσουν τον φόβο να μιλήσουν μπροστά σε ακροατήριο!

Νικητές στο Debate Festival 2023 

στο επίπεδο C2! 

Debate Club Winners at C2 Level!

Ιωάννης Σωτηρόπουλος, ο βραβευμένος
ομιλητής επιπέδου C2 του σχολείου μας
στο QLS Debate Festival 2023!Η βραβευμένη ομάδα επιπέδου C2 του σχολείου μας στο QLS

Debate Festival 2023!


